
  ●学校教育目標 

  笑顔と「ありがとう」があふれる学校 

● こんな児童にしたい 

◆ 思いや考えを表現する子 

◆ 自分や友だちを大切にする子 

◆ あきらめないでがんばる子  

今年は、暑かった夏から急に肌寒くなり、秋を感じる期間が短かかったように思います。本日で２学期が無事終了です。 

２学期は修学旅行や宿泊学習をはじめ、多くの活動を通して仲間との絆を深めました。各学年での活動については、学年だよりや学

級だよりで紹介されていると思いますが、ここでは、１１月に実施された「なかよし班活動」についてご紹介します。 

今年度から「縦割り班掃除」が始まったことで、１～６年生が顔を合わせる機会が昨年度よりも格段に増えました。６年生は掃除の仕方

や態度について、下学年を褒め、時には注意もし、リーダーシップを発揮しています。はじめは遠慮気味だった６年生も今では堂々と的

確な指示が出せるようになってきました。６年生が不在の時には、５年生が代わって指示を出すこともできています。低学年の子ども達

は年上のお兄さんやお姉さんが大好きです。 

今回の「なかよし班活動」は、掃除をいっしょにしている６年生が、班員が楽しめるゲーム（風船ゲームや連想ゲームなど）を考え、班ご

とに集まって交流をしました。「なかよし班活動」の時間、学校中の教室から子ども達の歓声が聞こえてきました。３学期も、子ども達が

自分で考え、行動できるような活動を計画し、笑顔があふれる野市小学校を目指していきたいと思います。 

１月８日の始業式には、元気な子ども達に会うことを楽しみにしています。安全や健康に気を付けて過ごせるよう、各ご家庭でご配慮

よろしくお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

【子ども達の活動の紹介】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

《 香南市商工会より図書を寄贈 》 

１２月９日の全校集会で、香南市商工青年部の皆様より児童図書を寄贈いただきました。  

今年も子どもたちのために本当に有難うございました。 

野市小校長室便り 第８号 Ｒ７．１２．２５ 

文責：萩野 志津 

多くの活動を通して絆が深まった２学期でした！ 

【６年生がみんなのために考え行動してくれた なかよし班活動の様子】 

◆JA共済全国小・中学生書道コンクール 
【条幅】 〔佳作〕１年 Ｃさん 
【半紙】 〔銅〕  １年 Ｋさん ２年 Ｔさん  〔佳作〕 ３年 Ｙさん ５年 Ｋさん 
◆野市動物公園写生コンテスト 〔マンドリル賞〕４年 Ｆさん 〔シロオリックス賞〕５年 Ｙさん 
◆税に関する作品 
【習字】〔公益社団法人南国法人会会長賞〕 １年 Ｋさん 〔優秀賞〕５年 Ｎさん ５年 Ｋさん 
◆環境絵日記 〔優秀特別賞〕４年 Ｏさん 〔循環型社会づくり〕４年 Ｍさん 

〔えこらぼ賞〕５年 Ｓさん ６年 Ｓさん 
◆動物愛護絵画展 【絵画】〔入賞〕２年 Ｍさん 
◆高知県読書感想文コンクール 〔優秀〕１年 Ｉさん 〔入選〕４年 Ｓさん 
◆歯・口の健康啓発標語コンクール〔佳作〕５年 Ｓさん 〔入選〕１年 Ｉさん 
◆子ども新聞記者だより  「ウクレレがお気に入り」３年 Ｎさん（11/2掲載） 
                  「お姉ちゃんにプレゼント」３年 Ｓさん（１２/６掲載） 

「きついぜトライアスロン」３年 Ｋさん（12/1３掲載） 
 

☆子ども達のがんばりで紹介できることがありましたら、担任を通じて校長にお知らせください。 


